

统一专利法院的最新消息

在欧夏梁此前的新闻报道中提到，由于两个必须参加的国家，即英国和德国还没有完成它们的生效程序，统一专利法院（UPC）协议的生效过程还没有完成，因此 UPC 还无法开始运行。

除了英国退出欧盟带来的不确定性，英国 6 月份的提前选举导致的无多数议会也增加了即将到来的 UPC 运行的疑问，尽管在选举后英国表明了生效协议的意图，但是政府何时会全面运作，以及是否在几个月内再次进行选举还不清楚。

最近，德国媒体宣称德国最高法院请求德国总理延期签署 UPC 法案，原因是一个私人以该法案违反德国宪法为由起诉。起诉会导致延期几周亦或是几个月还不清楚。

目前，UPC 筹备委员会已经对其计划进行了两项修改。首先，UPC 法官的招募过程需要“临时应用(provisional application)”，而目前同意“临时应用”协议的国家数量还不达标，因此对于候选人的面试被从这个夏天推迟到 2017 年的秋天。其次，也是最重要的，由于这些程序的延期，UPC 筹备委员会宣告此前暂定的 UPC 开始运营的目标日期，2017 年 12 月，将不可能实现。

此刻，很难估计所谓的“日出期间”什么时候开始。这一期间允许欧洲专利和申请在 UPC 开始运行前选择退出 UPC 的专属管辖。

一旦情况变得更加清晰，我们将通知 UPC 协议生效新的可能目标日期和新的最早选择退出的日期。